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Question ID : 65497834837

Status : Answered

Chosen Option : 2

Constable GD in CAPFs NIA SSF and Rifleman GD in Assam
Rifles Examination 2021

Roll Number
Candidate Name
Venue Name Madhu Vachaspati Inter College
Exam Date 15/12/2021
Exam Time : 4:00 PM - 5:30 PM
Subject Constable GD 2021

Section : Part A General Intelligence and Reasoning
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Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834828

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान
पर आ सकती है।

5, 7, 14, 16, 32, ?

Ans 1. 64

2. 36

3. 48

4. 34

Question ID : 65497834831

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 A, B का पित है। C, B की सास है। D, A के िपता है। E, D की माँ है। C और G की माँ F है। यिद H, D
के िपता है, तो E के साथ H काƐा संबंध है?

Ans 1. पित

2. भाई

3. िपता

4. ससुर

Question ID : 65497834840

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834820

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6 छह दोˑ, P, Q, R, S, T और U, एक वृȅाकार मेज़ के पįरत: मेज़ के कŐ ū की ओर मँुह करके बैठे हœ। P,
S के दाईं ओर दूसरे ̾थान पर है। Q, T के बाईं ओर िबʋुल बगल मŐ बैठा है। P, R और U के बीच बैठा
है। S, R के बाईं ओर िबʋुल बगल मŐ बैठा है। P और S के बीच कौन बैठा है?

Ans 1. U

2. Q

3. T

4. R

Question ID : 65497834823

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834832

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले शɨ
से संबंिधत है।

कुȅा : भौकंना :: पƗी : ?
Ans 1. टराŊना

2. चहचहाना

3. गुराŊना

4. िमिमयाना

Question ID : 65497834822

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन एक िनिʮत Ůकार से समान हœ, जबिक एक उनसे असंगत है।
उस असंगत अƗर-समूह का चयन कीिजए।

Ans 1. EFIN

2. OPSX

3. ABEJ

4. UCGK

Question ID : 65497834825

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.10 यिद 'ORCHID' को 'DAISY' कहा जाता है, ' DAISY' को 'LOTUS' कहा जाता है, 'LOTUS' को
'JASMINE' कहा जाता है, और 'JASMINE' को 'TULIP' कहा जाता है, तो भारत का रा Ō̓ ीय फूल कौन-
सा होगा?

Ans 1. DAISY

2. LOTUS

3. TULIP

4. JASMINE

Question ID : 65497834839

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 वह िवकʙ चुनŐ, िजसका तीसरे अƗर-समूह से ठीक वैसा ही संबंध है, जैसा दूसरे अƗर-समूह का पहले
अƗर-समूह से है।

IMR : VRM :: FJO : ?

Ans 1. TPK

2. SOJ

3. TRL

4. TPJ

Question ID : 65497834838

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834836

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, SHOT को 3881540 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी कूट भाषा मŐ,
WINE को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 3231592

2. 4691410

3. 4610412

4. 4615137

Question ID : 65497834826

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.14 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

20, 21, 25, 34, ?, 75

Ans 1. 50

2. 51

3. 45

4. 55

Question ID : 65497834827

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ संƥाएं एक-दूसरे से उसी तरह से संबंिधत हœ जैसे िदए गए समुǄय
मŐ संƥाएं एक-दूसरे से संबंिधत हœ।

(15, 48, 98)

Ans 1. (24, 74, 150)

2. (18, 58, 101)

3. (21, 66, 134)

4. (17, 55, 105)

Question ID : 65497834818

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.16 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'DECK' को 'EGFO' के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ 'FINDER' को
िकस तरह िलखा जाएगा?

Ans 1. GHOGIX

2. GKQHJX

3. GKPFGU

4. GJODFS

Question ID : 65497834816

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरी संƥा पहली
संƥा से संबंिधत है।

10 : 109 :: 12 : ?

Ans 1. 136

2. 132

3. 139

4. 129

Question ID : 65497834834

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.18 यिद ‘–’ का अथŊ ‘÷’, ‘+’ का अथŊ ‘×’, ‘÷’ का अथŊ ‘–’ और ‘×’ का अथŊ ‘+’ है, तो 80 – 20 + 10 ÷ 8 × 10
का मान Ɛा होगा?

Ans 1. 78

2. 68

3. 42

4. 45

Question ID : 65497834835

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯान से पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही यह सामाɊ ŝप से ǒात तȚो ं से िभ̢न Ůतीत होती हो, यह िनणŊय लŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन-सा/से िनʺषŊ तािकŊ क ŝप से कथनो ं का अनुसरण करता है / करते हœ।

कथन:
1. सभी शहर, गांव हœ।
2. कोई भी देश, शहर नही ं है।

िनʺषŊ:
I. कोई भी देश, गांव नही ं है।
II. कोई भी गांव, शहर नही ं है।

Ans 1. न तो िनʺषŊ I और न ही II अनुसरण करता है।

2. दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

3. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है।

4. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है।

Question ID : 65497834817

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान
पर आ सकता है।

NIR, JGN, FEJ, ?

Ans 1. BCF

2. ADE

3. DDF

4. CDE

Question ID : 65497834821

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.21 िनɻिलİखत िवकʙों मŐ से उस िवकʙका चयन करŐ , जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को दशाŊता है,
िजस Ţम मŐ ये शɨ अंŤेजी शɨकोश मŐ िदखाई देते हœ।

1. Species
2. Specify
3. Special
4. Specific
5. Speaker

Ans 1. 3, 1, 5, 4, 2

2. 1, 5, 3, 4, 2

3. 5, 3, 1, 4, 2

4. 1, 5, 3, 2, 4

Question ID : 65497834829

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ , िजसे जब दी गई ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं मŐ Ţम से रखा जाए, तो
ŵंृखला पूणŊ होगी।

E J _ F K _ _ _ Q H _ _ I _ S

Ans 1. GOMRNLP

2. PGRNMOL

3. RLMOPGN

4. OPGLMRN

Question ID : 65497834830

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.23 अनुज का वेतन मनोज के वेतन से दोगुना है। रामनाथन का वेतन िवŢम के वेतन का आधा है। मनोज
का वेतन रामनाथन के वेतन से ₹ 15,000 कम है। यिद अनुज का वेतन ₹20,000 है, तो सभी चार
ʩİƅयों का कुल वेतन िकतना है?

Ans 1. ₹1,30,000

2. ₹1,15,000

3. ₹1,05,000

4. ₹1,00,000

Question ID : 65497834819

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.24 एक पįरवार के छह सद˟ो ं(A, B, C, D, E और F) ने एक पाįरवाįरक फोटो İखंचवाने का िनणŊय िलया
और इसके िलए एक बेड पर बैठ गए। B, D के दाएँ है। A, F और C के बीच मŐ है। E एक छोर पर खड़ा
है, और A के बाएँ दूसरे ̾थान पर है। F, हमेशा D के बगल मŐ खड़ा होना चाहता है। फोटो मŐ बाएँ से
तीसरा कौन है?

Ans 1. C

2. A

3. F

4. D

Question ID : 65497834833

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497834824

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.1 िनɻिलİखत मŐ से कौन अलाउȞीन İखलजी के दरबारी किव थे िजɎोनें ŮिसȠ किवता 'हʱ-बिहʱ'
िलखी थी?

Ans 1. आगा हसन अमानत

2. अमीर खुसरो

3. हįरषेण

4. चंदबरदाई

Question ID : 65497834843

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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